

环卫工人坐“班车” 支援滨湖新区保洁

为解决合肥市滨湖新区道路保洁人员不足的问题,该市包河区城管局每天从老城区抽调30余名环卫工人进行支援。图为昨日一辆满载环卫工人的客车由合肥老城区驶往滨湖新区。 田守锋 王四瑞 记者 徐涛文/图



合肥

按摩店女老板死在自家店内

目击者称被发现时死者整个身体被垫被裹在一起



昨天中午12点30分,在省城淝河路张巷菜市场东侧100米处一家无名的按摩店内,该店的女老板被房东发现死在店面一楼的床上。目前,警方已经介入调查此事。

记者 张敏/文 李超钰/图



死者被抬出按摩店

》 无名按摩店突发命案

记者赶到时,事发现场已经聚满了人,按摩店周围已拉起了一圈警戒线,多名刑侦人员正在勘察现场。记者看到,这间没有名字的按摩店共分上下两层,上下两层

的窗户窗帘全部拉着,一侧的窗户也没有被撬的痕迹。该按摩店玻璃门两侧写有“休闲按摩”的字样,记者没有找到店名。

在该按摩店进门处有一个屏风,所以

从外面根本无法看到店内的情况。据知情人士透露,该按摩店楼下摆放了一张床,楼上则隔出好几个单间,平日里,死者生前便在店里接客按摩。

》 收租发现女店主已死亡

记者随后找了这间面门的房东。房东姓唐,她告诉记者,这间按摩店在两天前就已经拉下了卷闸门,但卷闸门没有锁上,只有铝合金玻璃门被暗锁锁上,但这根本没有引起大家的注意。昨天中午12点多,房东唐女士来收房租,可是怎么敲

门也没人应答。“在发现一丝异常后,我喊上丈夫,把该按摩店的玻璃门撬开后,就看到了那一幕……”

那一幕究竟是什么?在记者的追问下,唐女士回忆起来还是心有余悸:“按摩店的女老板就仰面躺在里面的那张床上,

只露出双脚,整个身体被垫被全部裹在一起,连头部也裹得严严实实的,当时我的心里咯噔一下,心想可能出问题了。”唐女士为了不破坏现场,赶紧跑到街上拨打了报警电话。据其称,尽管屋里阴暗,但没有发现有刀具和血迹。

》 按摩店白天关门晚上营业?

在现场,一名附近居民告诉记者,其当天早上在附近买早点时,就发觉这个按摩店不对劲了,“一只不知道从哪跑来的狗,不停用爪子扒店面的玻璃门,还冲着里面不断狂

叫。”但狗的怪异行为没有引起周围商主的注意,“这两天,那个按摩店的卷闸门一直拉合着,没有做生意,但谁也没放在心上。”

据附近居民称,这家按摩店其实都是

偷偷摸摸开门,来往进出的人也很混杂。“白天一般关门,只在晚上的时候才能见到有人出入。”在走访中,不少人都对死者从事的工作笑而不语。

》 死者身份背景扑朔迷离

据了解,该按摩店老板租下这间门面是在2007年,附近的商户对其都很熟悉,“平时她话不多,给人的感觉很低调,待人处事很有礼貌。”

记者获悉,死者姓郑,今年30多岁,福建人,身高大约1米6,白白胖胖,长发。说话带有明显的外地口音,所以留给人的印象很深刻,“她用的手机号都是临时卡,登

记的资料上面都没有名字。”附近移动电话缴费点一位工作人员告诉记者。

昨天下午4时许,死者的遗体被殡仪馆车辆运走。目前警方已经介入调查此事。

一对男女相继跳桥 被送往医院后却自行离开

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨天凌晨0:30,在合肥元一名城中西街前的桥头上,一对青年男女先后跳下桥,但他们都没有落入河中,而是摔在了距离桥面4米高的水泥护堤上。目前警方已经介入调查此事。

事发时,省城的张先生正和几个朋友在合肥市中西街大排档里吃烧烤。据其称,昨日凌晨时分,他在经过中西街前的桥头回家途中,看见一对年龄约二十出头的男女站在桥头,面向河面窃窃私语。张先生以为是热恋中的男女在谈恋爱,因此没注意,便从他们身边走了过去。但刚走过去一两米,张先生就听到“咚”的一声闷响,他回转头看时,发现女子已经不见了,而男子正在跳桥,“两人都没跳进河里,而是摔到距离桥面4米高的水泥护堤上了。”随后张先生拨打了报警电话。120和警察赶来后,那对青年男女被紧急送往了医院。

昨日上午11时,记者赶到了跳桥者被送往的医院。据值班医生介绍,当时那对男女被送过来时,生命体征正常。男子只有一点擦伤;女子脊椎骨有突起,需要进一步治疗。“两人被送来时一身酒气。警察进行询问时,他们也什么都不说。今天早上,他们已经自行离开了。”

盗窃犯将“三进宫”

上次间隔4个月
这次间隔2个月即犯案

星报讯(杨阳 记者 宋才华) 一个刑满释放人员,刚出狱两个月,有过两次入狱经历,却仍不思悔改。今年6月份,其“重操旧业”,在盗窃时被抓。近日,合肥市瑶海区检察院公诉科以盗窃罪依法追究其提起公诉。

夏某今年39岁,安徽省庐江人。1999年因犯故意伤害罪和盗窃罪,被合肥市瑶海区人民法院判处有期徒刑9年。出狱后4个月又因盗窃罪,被判处有期徒刑1年2个月,2010年4月刑满释放。谁料出狱后仅隔两个月,夏某又“重操旧业”实施盗窃,再一次将自己送入监狱。

今年6月6日下午5时许,李女士在合肥火车站广场,一边看着报纸,一边等待去上海的火车,将自己的行李和挎包放在旁边。夏某见状慢慢靠近李女士,偷偷将其挎包拿走,此时一个好心的陌生男子提醒李女士的挎包被盗,并向其指明小偷逃跑方向,并帮其报警。在警方的配合下,正在胜利广场北侧一棵树下翻包的夏某被抓。

一个当“废品”挖,一个在等着收“废品” 挖掘机司机和收废品者“误害”燃气管

星报讯(记者 张敏) 昨天中午12点,在省城合作化路一施工工地上,居民王大爷先是听到很脆的一声响,紧接着看到一柱白烟夹着水流开始喷涌而出,空气中顿时弥漫着一股刺鼻的气味,“燃气管道被挖破了。”王大爷叹息道。

记者赶到现场时,供气抢修人员正在拨开覆盖在破损管道上的泥土。这根燃气管直径有1500毫米,怎么会硬生生被全部挖断呢?王大爷告诉记者,昨天中午11点多,该工地上的一台挖掘机挖到了几根废弃的水管,此后就来了一个

收废品的男子。该男子在跟挖掘机驾驶员商量一番后,挖掘机又开始顺着废弃水管的线路继续挖了下去。“那名收废品的男子与挖掘机驾驶员一拍即合:等挖出这些废弃的水管后,就直接当废品卖。”

没想到,挖掘机驾驶员挖着挖着,一个燃气管道的终端就露了出来,“然而,挖掘机驾驶员好像没有认出来,仍继续挖下去。只听‘咯噔’一声响,挖掘机的厉齿就将这根燃气管道终端给拦腰挖断了,同时还殃及旁边的一根自来水管。

燃气白雾在湍急的水流冲荡下,突突地冒着泡泡。挖掘机驾驶员担心遇到明火,当即用泥土覆盖在被挖断的燃气管道上,收废品的男子不知道什么时候走掉了。”

“家里又没水又没气,连吃饭都成了问题。”一位附近居民抱怨道。

随后,供气抢修人员赶来并组织该工地上的小型挖掘机将断裂的燃气管道挖出,后将附近的燃气阀门关闭,并组织人员进行抢修,“预计到傍晚就可恢复正常供气。”